
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา  
สมัยสามัญ (สมัยที่ ๑) ครั้งที่ ๓ ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๘ 

วันที่  ๑๗  เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๘   
ณ ห้องประชุมเทศบาลต าบลสามขา 

 ผู้มาประชุม                      เวลา ๐๙.๐๐ น. 
ล าดับที ่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ

๑ นางจามจุรี  ศรีวรรณะ ประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา จามจุรี  ศรีวรรณะ  

๒ นายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ รองประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา ก้าน ศรีสุขกาญจน์  

๓ นายบุญศรี  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ บุญศร ี โต๊ะสิงห์  

๔ นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ อาภรณ์  โต๊ะสิงห์  

๕ นายสมบูรณ์  บุญอำนวย สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สมบูรณ์  บุญอำนวย  

๖ นายสอน  ใจด ี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สอน  ใจดี   

๗ นายสิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม  
๘ นายสมชัย  ธรรมรักษ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ สมชัย  ธรรมรักษ์  
๙ นายกล้า  กมลเลิศ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ กล้า  กมลเลิศ  

๑๐ นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ ทัศนา  ทรมีฤทธิ์  
๑๑ นายวุฒิพงค์  แก้วงาม สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ วุฒิพงค์  แก้วงาม  
๑๒ นายสุธี  สีจันดา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ สุธี  สีจันดา  
๑๓ พ.จ.อ.ไพบูลย์  นามโน เลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา ไพบูลย์  นามโน  

 
ผู้เข้าร่วมประชมุ 

ล าดับที ่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ

๑ นายสกาว  เมฆา นายกเทศมนตรีตำบลสามขา สกาว  เมฆา  
๒ นางอุษณีย์  วินทะไชย รองนายกเทศมนตรีตำบลสามขา อุษณีย์  วินทะไชย  
๓ นายสุพจน์  พงศ์สมโพธ์ิ รองนายกเทศมนตรีตำบลสามขา สุพจน์  พงศ์สมโพธ์ิ  
๔ นายสุวรรณ  แสนแวทย์ เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลสามขา สุวรรณ  แสนแวทย์  
๕ นายยนต์  จันทร์หา ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลสามขา ยนต์  จันทร์หา  
๖ นายคงฤทธ์ิ  ศรีรัตน์ นักจัดการงานท่ัวไป คงฤทธิ์  ศรีรัตน์  
๗ นางสาวธนวันต์  บุ่นวรรณา นิติกร ธนวันต์  บุ่นวรรณา  

 
เมื่อถึงเวลา  ๐๙.๐๐  น. นายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ รองประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา  ได้ให้สัญญาณเรียก
   สมาชิกสภาเทศบาล เข้าห้องประชุม เช็คยอดผู้เข้าประชุม     เมื่อครบองค์ประชุม
   จึงนำเรียนประธานสภาเทศบาล และประธานเปิดประชุม    เวลา ๐๙.๑๐ น. 
 
 



นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

๒  

   ขอสวัสดีค่ะท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรงเกียรติ  คณะผู้บริหาร และ
   เมื่อที่ประชุมพร้อม   ดิฉันขอเริ่มการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา สำหรับวันนี้
   เป็นการประชุมสภา  สมัยสามัญ  (สมัยที่ ๑) ครั้งที่ ๓ ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๘ วัน
   จันทร์ ที่ ๑๗ กุมภาพันธ์ พ.ศ.๒๕๖๘ ณ ห้องประชุมเทศบาลตำบลสามขา  และที่
   ประชุมครบองค์ประชุมแล้ว ดิฉันขอเปิดการประชุมค่ะ 
 
ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
  
 ในเรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบนั้น ดิฉันมีเรื่องนำเรียนให้ที่ประชุมได้รับทราบ 

นะคะ วันนี้เป็นการประชุมสภา สมัยสามัญ (สมัยที่ ๑) ครั้งที่ ๓ ประจำปี พ.ศ.
๒๕๖๘ เรื่องแรกคือต้องขอขอบคุณทางคณะผู้บริหาร สมาชิกสภาทุกท่านที่ได้ไป
ร่วมงานการแข่งขันกีฬาหน่วยงานสัมพันธ์อำเภอโพนทราย ในวันเปิดและปิดการ
แข่งขันกีฬา ในวันที่ ๑๓ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๘ ที่ผ่านมา ก็ต้องขอขอบคุณทุกท่านที่ได้
ไปร่วมกิจกรรมค่ะ เรื ่องต่อมาก็แจ้งให้ทราบเรื ่องการจัดตั้งผู ้ใหญ่บ้านหมู่ที ่ ๖ 
ประกาศเมื่อวันที่ ๑๓ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๘ ท่านผู้ใหญ่สากล  ขำจิตร เป็นผู้ใหญ่บ้าน
หมู่ที่ ๖ อีกเรื่องก็คือการไปอบรมที่จังหวัดนครพนม ในวันที่ ๒๑ - ๒๓ กุมภาพันธ์ 
๒๕๖๘ เดี๋ยวจะให้ท่านนายกเทศมนตรีเป็นผู้นำเรียน ทางฝ่ายสภาก็มีเรื่องนำเรียนหี่
ประชุมได้รับทราบเพียงเท่านี้ ลำดับต่อไปเรียนเชิญฝ่ายบริหาร ได้แจ้งให้ที่ประชุม
ได้รับทราบในระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องแจ้งให้ทราบ เรียนเชิญค่ะ 

 
   เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรง 
   เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสกาว  เมฆา นายกเทศมนตรีตำบล   
   สามขา ครับ เรื่องแจ้งให้ทราบก็จะแจ้งให้ที่ประชุมได้รับทราบคือ เรื่องแรก  
   สำหรับการประชุมนี้เป็นการประชุมตราระเบียบประชุมสภาสมัยสามัญ (สมัยที่ 
   ๑) ครั้งที่ ๓ ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๘ ในวันที่ ๑๗ กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๘  ระเบียบ
   วาระเรื่องแจ้งให้ทราบ เรื่องแรก คือวันที่ ๑๐ - ๑๓ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๘ ที่ผ่านมา ก็
   เป็นการแข่งขันกีฬาหน่วยงานสัมพันธ์อำเภอโพนทราย ต้องขอขอบคุณทุกท่านที่ได้
   เข้าร่วมกิจกรรม อีกเรื่องคือ วันที่ ๑๙ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๘ เทศบาลตำบลสามขาของ
   เราจะมีการอบรมการจัดเก็บภาษี ก็เรียนเชิญทุกท่านได้เข้าร่วมการอบรมครั้งนี้เพื่อ
   จะได้รับความรู้ความเข้าใจในการจัดเก็บภาษี อีกเรื่องคือการเดินทางเพื่อเข้ารับการ
   อบรมที่จังหวัดนครพนม ในวันที่ ๒๑ -๒๓ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๘ นี้ เนื้อหาสาระก็ 
   เกี่ยวกับการเลือกตั้งท้องถิ่น  เราจะขึ้นรถพร้อมกันที่เทศบาลตำบลสามขา ในวันที่ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 



๓ 

   ๒๐ กุมภาพันธ์ เวลา ๐๘.๐๐ น. สำหรับทางฝ่ายบริหารก็มีเรื่องนำเรียนเพียงเท่านี้
   ครับ ขอบคุณครับ   
     
ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุม  
  
                               วาระที่ ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาสามัญ (สมัยที่ ๑) ครั้งที่ ๒ ประจำปี 
   พ.ศ. ๒๕๖๗ เมื่อวันที่ ๑๐ กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๘ ขอให้ทางคณะกรรมการตรวจ
   รายงานการประชุม ได้นำเรียนต่อท่ีประชุมว่าในการรับรองรายงานการประชุมครั้งที่
   ผ่านมามีการแก้ไข เปลี่ยนแปลง หรือว่าเพ่ิมเติมหรือไม่ เชิญค่ะ 
 
    เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉัน นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์  สมาชิกสภาเทศบาล
   ตำบลสามขา เขต ๒ ในฐานะเป็นเลขานุการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลฯ 
   ขอนำเรียนให้ที่ประชุมทราบ รายละเอียดดังนี้ 
   ตามท่ี คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา ได้รับ 
   รายงานการประชุมสภาฯ จากเลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา แล้วนั ้น             
   ได้ประชุมในวันที่ ๑๐ กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๘ เวลา ๐๙.๐๐ น. ณ ห้องประชุม 
   เทศบาลตำบลสามขา เพ่ือพิจารณาตรวจรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ (สมัยที่ 
   ๑) ครั้งที่ ๒ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๗ เมื่อวันที่ ๑๐ กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๘   
   ที่ประชุมพิจารณาตรวจสอบในรายละเอียดข้อมูลวาระการพิจารณาต่างๆ แล้วเห็น
   ว่าถูกต้อง ครบถ้วนไม่มีการแก้ไขจากเดิมแต่อย่างใด จึงขอรับรอง และลงลายมือชื่อ
   ไว้ในรายงานการประชุมครั้งนี้ ขอบคุณค่ะ 
 
    ทางคณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา สมัย
   สามัญ (สมัยที่ ๑) ครั้งที่ ๒ เมื่อวันที่ ๑๐ กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๘ รับรองรายงาน
   การประชุมแล้วค่ะ  มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านใดแก้ไขเปลี่ยนแปลงหรือเพิ่มเติม
   ในรายละเอียดข้อมูลรายงานการประชุม หรือไม่ ปรากฏว่า ไม่มีผู้ใดแก้ไขรายงาน
   การประชุมแต่อย่างใด ถ้าไม่มีท่านใดแก้ไขรายงานการประชุมดิฉันขอมติที่ประชุม
   รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา สมัยสามัญ (สมัยที่ ๑) ครั้งที่ ๒
   เมื่อวันที่ ๑๐ กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๘ ค่ะ 
 
 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 



๔ 

    ที่ประชุม  มีมติ - เห็นชอบ   1๑      เสียง 
    - ไม่เห็นชอบ  -  เสียง 
    - งดออกเสียง  ๑  เสียง 
 
ระเบียบวาระท่ี ๓ กระทู้ถาม 
    
   วันนี้มีเพื่อนสมาชิกได้ยื่นเสนอกระทู้ถามทั้งหมด ๑ เรื่องด้วยกัน   
   เรื่องท่ี  ๓.๑  การถมอัดโพรงดินใต้ถนน คสล. หมู่ที่ ๗  เสนอโดย นาย  
  สิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม  สมาชิกสภาเทศบาลฯ  เขต ๑  เชิญค่ะ 
    
   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านค่ะ กระผมนายสิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม  สมาชิกสภา
   เทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ กระผมมีกระทู้ที่จะน าเรียนท่านประธาน สอบถามไป
   ยังฝ่ายบริหารเรื่องการถมอัดโพรงดินใต้ถนน คสล. หมู่ที่ ๗ จากบ้านคุณอนุชา  โต๊ะ
   สิงห์ ถึงบ้านนายเสาร์  จันทร์หา เกี่ยวกับโพรงดินที่ทรุด ตรงที่สุนัขขุดโพรงเข้าไป
   ประมาณ ๓ เมตร และเริ่มจะมีรอยร้าว ซึ่งเกรงว่าจะเกิดการช ารุดได้ ถ้ามีรถบรรทุก
   หนักวิ่ง จึงน าเรียนเพ่ือขอทางคณะผู้บริหารได้เข้าไปส ารวจและหาทางแก้ไขให้ด้วย
   ครับ ขอบคุณครับ 
 
   ค่ะ ท่านสิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ ได้สอบถาม
   เกี่ยวกับการถมอัดโพรงดินใต้ถนน คสล. หมู่ที่ ๗ ต่อไปจะให้ท่านนายกได้ตอบ 
   ค าถามเพ่ือนสมาชิก  เรียนเชิญท่านนายกค่ะ 
 
   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านกระผม นายสกาว  เมฆา  นายกเทศมนตรี 
   ตำบลสามขา สำหรับระเบียบวาระที่ ๓ เรื่องกระทู้ถาม ก็มีเพ่ือนสมาชิกสอบถามมา
   เรื่องการถมอัดโพรงดินใต้ถนน คสล. หมู่ที่ ๗ เดี๋ยวผมจะดำเนินการให้ จะเอาทราย
   มาถมและใช้รถเกรดอีกทีครับ  ผมก็มีเรื่องนำเรียนชี้แจงเพียงเท่านี้ครับ ขอบคุณ
   ครับ 
 
   ค่ะ ท่านนายก ก็ได้นำเรียนตอบคำถามเพื่อนสมาชิกแล้วนะคะ มีท่านใดจะสอบถาม
อีก   หรือไม่คะ (ไม่มี) 
 
 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๑ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 



๕ 

ระเบียบวาระที่ ๔ เรื่องพิจารณา 
    
                  เรื่องพิจารณา ๔.๑ พิจารณาขออนุญาตดูดทรายขออนุญาตดูดทราย  ห้าง
หุ้นส่วน   จ ากัดชนาธิป ๙๙๙  หมู่ที่ ๗ ต าบลสามขา อ าเภอโพนทราย จังหวัดร้อยเอ็ด  
           ๔.๒ พิจารณาขออนุญาตเข้าท าประโยชน์ในเขตป่า ตามมาตรา 
   ๕๔ แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้ พุทธศักราช ๒๔๘๔ เพื่อใช้เป็นสถานที่พักทราย 
   บริเวณพื้นที่หมู่ที่ ๗ ต าบลสามขา 
    เสนอโดยทางคณะผู้บริหาร ต่อไปเรียนเชิญทางคณะผู้บริหารได้น าเรียน
   ชี้แจงในรายละเอียดข้อมูลเพื่อให้เพ่ือนสมาชิกได้รับทราบและพิจารณาร่วมกัน ขอ
   เรียนเชิญค่ะ 
 

เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้
ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านคะ ในระเบียบวาระที่ ๔ เป็นเรื่องคณะผู้บริหาร

ได้นำเรื่องการขออนุญาตดูดทราย ตามมาตรา ๙ แห่งประมวลกฎหมายที่ดิน (ขอ

ต่อใบอนุญาตฯ) ในแม่น้ำมูล เพ่ือประโยชน์ในการพาณิชย์ก่อสร้าง และการ

พิจารณาขออนุญาตเข้าทำประโยชน์ในเขตป่า ตามมาตรา ๕๔ แห่ง

พระราชบัญญัติป่าไม้ พุทธศักราช ๒๔๘๔ เพ่ือใช้เป็นสถานที่พักทราย ของรายห้าง

หุ้นส่วนจำกัด ชนาธิป ๙๙๙  หมู่ที่ ๗ ตำบลสามขา อำเภอโพนทราย จังหวัด

ร้อยเอ็ด ขอนำเรียนต่อที่ประชุมเพ่ือพิจารณาในรายละเอียดดังต่อไปนี้ 

๔.๑ พิจารณาขออนุญาตดูดทรายขออนุญาตดูดทราย ห้างหุ้นส่วนจ ากัด 
ชนาธิป ๙๙๙ (ขอต่อใบอนุญาตฯ) ในแม่น้ ามูล หมู่ที่ ๗ ต าบลสามขา อ าเภอ
โพนทราย จังหวัดร้อยเอ็ด เพื่อประโยชน์ในการพาณิชย์ก่อสร้าง  

 - ตามหนังสือสำนักงานที่ดินจังหวัดร้อยเอ็ด ที่ รอ ๐๐๒๐.๐๘/๒๕๖๔  ลงวันที่ ๑๑ 
พฤศจิกายน ๒๕๖๗ ขออนุญาตตามมาตรา ๙ แห่งประมวลกฎหมายที่ดิน (ขอต่อ
ใบอนุญาตดูดทราย)  

 - ส่ิงที่ส่งมาด้วย สำเนาหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท ๐๓๐๑.๑/ว ๐๐๐๓ ลง
วันที่ ๓ มกราคม ๒๕๖๑ 

 - ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการอนุญาตให้ดูดทราย พ.ศ. ๒๕๔๖ 

   ด้วย ห้างหุ้นส่วนจำกัด ชนาธิป ๙๙๙   ได้ยื่นเรื่องราวขออนุญาตดูดทรายตาม 
  ความในมาตรา ๙ แห่งประมวลกฎหมายที่ดิน (ขอต่อใบอนุญาตฯ) ในแม่น้ำมูล หมู่
  ที่ ๗ ตำบลสามขา อำเภอโพนทราย จังหวัดร้อยเอ็ด เพื่อประโยชน์ในการพาณิชย์

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางอุษณีย์  วินทะไชย  
รองนายกเทศมนตรีต าบล

สามขา 



๖ 

  ก่อสร้าง เนื้อที่ประมาณ ๓ - ๐ - ๐๐ ไร่ ต่อเจ้าพนักงานที่ดินจังหวัดร้อยเอ็ด สาขา
  สุวรรณภูมิ ตามคำขอ ๖๐๑๑ / ๒๕๖๗  ลงวันที่ ๒๖ กันยายน ๒๕๖๗ 

   ทั้งนี้ เพื่อให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการอนุญาตให้ดูดทราย 
  พ.ศ. ๒๕๔๖ และตามแนวทางขั้นตอนการปฏิบัติในอำนาจหน้าที่ของหน่วยงานที่
  เกี่ยวข้อง สำนักงานที่ดินจังหวัดร้อยเอ็ด สาขาสุวรรณภูมิ จึงขอส่งเรื่องราวขอ 
  อนุญาตดูดทราบตามความในมาตรา ๙ แห่งประมวลกฎหมายที่ดิน (ขอต่อ 
  ใบอนุญาตฯ) ดังกล่าวให้ท่านนำเรื่องเข้าที่ประชุมรับฟังความคิดเห็นราษฎรในพื้นที่
  และการพิจารณาของสภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นให้ความเห็น ว่าเห็นควรให้
  ราย ห้างหุ้นส่วนจำกัด ชนาธิป ๙๙๙ ได้รับการต่อใบอนุญาตให้ดูดทรายใน 
  บริเวณพื้นที่ดังกล่าวหรือไม่ หากลการประชุมมีมติอย่างไร ขอให้ส่งสำเนารายงาน
  การประชุมพร้อมความเห็นแจ้งให้ทราบด้วย เพ่ือจักได้ประกอบการพิจารณา 
  ดำเนินการต่อไป     

   - พร้อมนี้ได้แนบสำเนาเอกสารประกอบการพิจารณาขออนุญาตตามความในมาตรา 
  ๙ แห่งประมวลกฎหมายที่ดิน (ขอต่อใบอนุญาตฯ) รายห้างหุ้นส่วนจำกัด ชนาธิป 
  ๙๙๙  ประกอบด้วย 

  ๑. หนังสือแนวทางปฏิบัติการประชุมคณะอนุกรรมการพิจารณาขออนุญาตดูดทราย
ประจำ จังหวัดร้อยเอ็ด  

  ๒. เรื่องราวขออนุญาตตามความในมาตรา ๙ แห่งประมวลกฎหมายที่ดิน (ท.ด.๖๔) 
  ๓. แผนที่แสดงการขออนุญาตดูดทรายตามความในมาตรา ๙ แห่งประมวลกฎหมาย

      ที่ดิน  
  ๔. บันทึกการประชุมหมู่บ้าน ม.๗ 

   เพ่ือให้การดำเนินงานธุรกิจของภาคเอกชนเป็นไปด้วยความเรียบร้อยและถูกต้อง
   ตามระเบียบ กระผมจึงนำเสนอเข้าที่ประชุมให้สภาได้พิจารณาร่วมกันและนำมติที่
   ประชุมรายงานให้สำนักงานพัฒนาที่ดินจังหวัดร้อยเอ็ด ได้พิจารณาอนุญาตต่อไป 
   ฉะนั้นเพ่ือให้การดำเนินการเป็นไปด้วยความเรียบร้อยจึงขอมติที่ประชุมสภา 
   เทศบาลตำบลสามขา เพ่ือที่จะเป็นประโยชน์ต่อประชาชนต่อไป ขอขอบคุณค่ะ 
       
   ค่ะ ท่านรองอุษณีย์ วินทะไชย  ท่านก็ได้น าเรียนเสนอรายละเอียดข้อมูลให้ที่ประชุม
   ได้รับทราบนะคะ ในเมื่อที่ ประชุมได้รับทราบรายละเอียดข้อมูลที่ทางฝ่ายบริหารได้
   น าเสนอ ในเรื่องพิจารณาพิจารณาขออนุญาตดูดทรายขออนุญาตดูดทราย  ห้าง
   หุ้นส่วน ชนาธิป ๙๙๙  หมู่ที่ ๗ ต าบลสามขา อ าเภอโพนทราย จังหวัด 
   ร้อยเอ็ด อยากให้ท่านสมาชิกได้ร่วมกันอภิปรายค่ะ เชิญค่ะ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชมุ 



๗ 

 
 เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉันนางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาล
เขต ๑ เรื่องการขออนุญาตดูดทรายท่าทรายห้างหุ้นส่วนจำกัด ชนาธิป ๙๙๙ ขอ
อนุญาตดูดทราย (ขอต่อใบอนุญาตฯ) ในแม่น้ำมูล หมู่ที่ ๗ ตำบลสามขา อำเภอโพน
ทราย จังหวัดร้อยเอ็ด เพ่ือประโยชน์ในการพาณิชย์ก่อสร้าง ดิฉันเห็นด้วยค่ะ เพราะ
เราจะได้มีรายได้ในการจัดเก็บภาษี นำเงินมาพัฒนาตำบลของเรา  ขอบคุณค่ะ 

  
 เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉันนางทัศนา  ทรมีฤทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาล
เขต ๒ เรื่องการขออนุญาตดูดทรายท่าทรายห้างหุ้นส่วนจำกัด ชนาธิป ๙๙๙  ขอ
อนุญาตดูดทราย (ขอต่อใบอนุญาตฯ) ในแม่น้ำมูล หมู่ที่ ๗ ตำบลสามขา อำเภอโพน
ทราย จังหวัดร้อยเอ็ด เพ่ือประโยชน์ในการพาณิชย์ก่อสร้าง ดิฉันเห็นด้วยค่ะ เพราะ
เราจะได้มีรายได้ในการจัดเก็บภาษี นำเงินมาพัฒนาตำบลของเรา และอยากฝากให้
ผู้บริหารแจ้งผู้ประกอบการให้ด้วยเรื่องการกำชับการวิ่งรถ จากหกโมงเช้า ถึงหกโมง
เย็นเท่านั้น ถ้าวิ่งเกินก็จะเกิดความเดือดร้อนแก่พ่ีน้องประชาชนค่ะ ขอบคุณค่ะ 

  
 เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผมนายสมบูรณ์  บุญอำนวย สมาชิกสภา
เทศบาลเขต ๑ เรื ่องการขออนุญาตดูดทรายท่าทรายห้างหุ้นส่วนจำกัด ชนาธิป 
๙๙๙  ขออนุญาตดูดทราย (ขอต่อใบอนุญาตฯ) ในแม่น้ำมูล หมู่ที่  ๗ ตำบลสามขา 
อำเภอโพนทราย จังหวัดร้อยเอ็ด เพื่อประโยชน์ในการพาณิชย์ก่อสร้าง กระผมเห็น
ด้วยครับ เพราะเราจะได้มีรายได้ในการจัดเก็บภาษี นำเงินมาพัฒนาตำบลของเรา
ครับ แต่ขอให้กำหนดเขตการดูดทรายให้ชัดเจน ขอบคุณครับ 

 
 ค่ะ ท่านอาภรณ์  โต๊ะสิงห์  สมาชิกสภาเทศบาลเขต ๑  ท่านทัศนา  ทรมีฤทธิ ์  

สมาชิกสภาเทศบาลเขต  ๒  และท่านสมบูรณ์  บุญอำนวย สมาชิกสภาเทศบาลเขต 
๑  ได้เสนอต่อที่ประชุม เห็นด้วยนะคะเพราะทางท้องถิ่นเราจะได้จัดเก็บภาษีนำเงิน
มาพัฒนาตำบลเรานะคะ   มีท่านใดจะเสนออีกหรือไม่คะ ถ้าไม่มี  ดิฉันขอมติที่
ประชุม  ท่านใดเห็นควรให้ รายห้างหุ ้นส่วนจำกัด ชนาธิป ๙๙๙ ได้รับการต่อ
ใบอนุญาตดูดทราย ในแม่น้ ามูล หมู่ท่ี ๗ ต าบลสามขา อ าเภอโพนทราย จังหวัด
ร้อยเอ็ด เพื่อประโยชน์ในการพาณิชย์ก่อสร้าง ยกมือค่ะ 

 

นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์  
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์  
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 

นายสมบูรณ์  บุญอ านวย  
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 



๘ 

  ที่ประชุม มีมติ - เห็นชอบ   1๑  เสียง 
  - ไม่เห็นชอบ  -  เสียง 
  - งดออกเสียง  ๑  เสียง 
 
 ค่ะ ที่ประชุมมีมติเห็นชอบให้ห้างหุ้นส่วนจำกัด ชนาธิป ๙๙๙ (ขอต่อใบอนุญาตฯ) 

ในแม่น้ำมูล หมู่ที่ ๗ ตำบลสามขา อำเภอโพนทราย จังหวัดร้อยเอ็ด เพื่อประโยชน์
ในการพาณิชย์ก่อสร้างต่อไป  

 ๔.๒ พิจารณาขออนุญาตเข้าท าประโยชน์ในเขตป่า ตามมาตรา ๕๔ แห่ง
พระราชบัญญัติป่าไม้ พุทธศักราช ๒๔๘๔ เพื่อใช้เป็นสถานที่พักทราย บริเวณ
พื้นที่หมู่ที่ ๗ ต าบลสามขา อ าเภอโพนทราย จังหวัดร้อยเอ็ด 

 ต่อไปเป็นการพิจาณาขออนุญาตเข้าทำประโยชน์ในเขตป่า ตามมาตรา ๕๔ แห่ง
พระราชบัญญัติป่าไม้ พุทธศักราช ๒๔๘๔ เพื่อใช้เป็นสถานที่พักทรายห้างหุ้นส่วน
จำกัด ชนาธิป ๙๙๙ บริเวณพื้นที่ หมู่ที่ ๗ ตำบลสามขา อำเภอโพนทราย จังหวัด
ร้อยเอ็ด โดยเชิญผู้บริหารท้องถิ่นได้นำเรียนชี้แจงในรายละเอียด เพื่อให้ที่ประชุม
สภาเทศบาลตำบลสามขา ได้พิจารณาในการขออนุญาตต่อไป เชิญค่ะ 

เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรง
เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน สำหรับการพิจาณาขออนุญาตเข้าทำประโยชน์ใน
เขตป่า ตามมาตรา ๕๔ แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้ พุทธศักราช ๒๔๘๔ เพื่อใช้เป็น
สถานที่พักทราย บริเวณพื้นที่ หมู่ที ่ ๗ ตำบลสามขา อำเภอโพนทราย จังหวัด
ร้อยเอ็ด โดยห้างหุ้นส่วนจำกัด ชนาธิป ๙๙๙ เพื่อให้ที่ประชุมได้พิจารณาฯ และ
ดำเนินการให้เป็นไปตามระเบียบที่ส่วนที่เกี่ยวข้อง นั้น 

ซึ่งการประกอบกิจการดูดทรายในพ้ืนที่ จะต้องมีการขออนุญาตเข้าทำประโยชน์ใน
เขตป่า ตามมาตรา ๕๔ แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้ พุทธศักราช ๒๔๘๔ เพื่อใช้เป็น
สถานที่พักทราย (กรมป่าไม้) และมีมติเห็นชอบในการประชุมประชาคมหมู่บ้าน 
รวมถึงเทศบาลเองก็ต้องลงไปตรวจสอบพื้นที่จริงด้วยเช่นเดียวกันกัน ว่าพื้นที่
ดังกล่าวหากมีการพักทรายแล้วจะเกิดผลกระทบกับพื้นที่ใกล้เคียงหรือไม่  เพื่อ
ป้องกันปัญหา/ข้อร้องเรียนตามมา 

ฝ่ายบริหารได้น าเรียนรายละเอียดเกี่ยวกับการพิจาณาขออนุญาตเข้าทำประโยชน์
ในเขตป่า ตามมาตรา ๕๔ แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้ พุทธศักราช ๒๔๘๔ เพื่อใช้
เป็นสถานที่พักทราย บริเวณพื้นที่ หมู่ที่ ๗ ตำบลสามขา อำเภอโพนทราย จังหวัด
ร้อยเอ็ด โดยห้างหุ ้นส่วนจำกัด ชนาธิป ๙๙๙ อยากให้ท่านสมาชิกได้ร่วมกัน
อภิปรายค่ะ เชิญค่ะ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางอุษณีย์  วินทะไชย  
รองนายกเทศมนตรีต าบล

สามขา 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 



๙ 
  
   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผมนายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ รองประธานสภา
   สภาเทศบาลตำบลสามขา การพิจาณาขออนุญาตเข้าทำประโยชน์ในเขตป่า ตาม
   มาตรา ๕๔ แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้ พุทธศักราช ๒๔๘๔ เพ่ือใช้เป็นสถานที่พัก
   ทราย บริเวณพ้ืนที่หมู่ที่ ๗ ตำบลสามขา อำเภอโพนทราย จังหวัดร้อยเอ็ด กระผมก็
   เห็นดีด้วยครับ เนื่องจากพ้ืนที่ที่เข้าท าประโยชน์ ไม้ได้สร้างความเสียหายให้ 
   สิ่งแวดล้อม แต่ขอก าชับเรื่องการดูดทรายไม่ให้รุกล้ าเขตพ้ืนที่อ่ืน และการบรรทุก
   น้ าหนักเกินที่ก าหนด เพราะจะท าให้ถนนช ารุดเสียหายได้ครับ กระผมก็เห็นดีด้วย
   ครับ 
  
   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผมนายสิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม  สมาชิกสภาฯ
เทศบาล   เขต ๑ การพิจาณาขออนุญาตเข้าทำประโยชน์ในเขตป่า ตามมาตรา ๕๔ แห่ง 
   พระราชบัญญัติป่าไม้ พุทธศักราช ๒๔๘๔ เพ่ือใช้เป็นสถานที่พักทราย บริเวณพ้ืนที่ 
   หมู่ที่ ๗ ตำบลสามขา อำเภอโพนทราย จังหวัดร้อยเอ็ด กระผมก็เห็นดีด้วยครับ  
   ขอบคุณครับ 

 ตามท่ีผู้บริหารเสนอข้างต้นฯ ไม่ทราบมีท่านใดจะเสนอ หรือไม่ ถ้าไม่มี ดิฉันขอมติที่
ประชุมท่านใดเห็นควรอนุญาตให้ห้างหุ้นส่วนจำกัด ชนาธิป ๙๙๙  เข้าทำประโยชน์
ในเขตป่าตามมาตรา ๕๔ แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้ พุทธศักราช ๒๔๘๔  

 เพื่อใช้เป็นสถานที่พักทราย บริเวณพื้นที่ หมู่ที่ ๗ ตำบลสามขา อำเภอโพนทราย 
จังหวัดร้อยเอ็ด ยกมือ ค่ะ 

ที่ประชุม มีมติ - เห็นชอบ   ๑๑  เสียง 
  - ไม่เห็นชอบ  -   เสียง 
  - งดออกเสียง  ๑  เสียง 
 ๔.๓ พิจารณาขอเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 

พ.ศ.๒๕๖๘ เสนอโดยคณะผู้บริหาร ลำดับต่อไปเรียนเชิญท่านนายกเทศมนตรี  ได้
น าเรียน รายละเอียดให้ที่ประชุมได้รับทราบและพิจารณาร่วมกัน  เรียนเชิญค่ะ 

 
   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสกาว  เมฆา นายกเทศมนตรีตำบล
   สามขา พิจารณาขอเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ 
รองประธานสภาเทศบาล ฯ 

นายสิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม  
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 



๑๐ 

   พ.ศ.๒๕๖๘ เพื่อให้การดำเนินงานเป็นไปด้วยความถูกต้องตามระเบียบ ทางคณะ
   ผู้บริหารจึงขอมติจากที่ประชุมพิจารณาขอเปลี่ยนแปลงคำชี้แจง แผนงานการศึกษา 
   งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรือ
   อิเล็กทรอนิกส์ รายละเอียดดังนี้ 
   เดิม - เป็นอุปกรณ์ที่มีความสามารถเป็น Printer Copier และ Scanner ภายใน
   เครื่องเดียวกัน 
   - มีความละเอียดในการพิมพ์ไม่น้อยกว่า 600x600 dip 
   - มีความเร็วในการพิมพ์ขาวดำสำหรับกระดาษ A4 ไม่น้อยกว่า ๒๐ หน้าต่อนาที 
   (PPM) 
   - มีความเร็วในการพิมพ์สีสำหรับกระดาษ A4 ไม่น้อยกว่า ๒๐ หน้าต่อนาที (PPM) 
   - มีหน่วยความจำ (Memory) ขนาดไม่น้อยกว่า 256 MB 
   - สามารถสแกนเอกสาร ขนาด A4 (ขาวดำและสี) ได้ 
   - มีความละเอียดในการสแกนสูงสุด ไม่น้อยกว่า 1,200x1,200 dip 
   - มีถาดป้อนเอกสารอัตโนมัติ (Auto Document Feed) 
   - สามารถถ่ายสำเนาเอกสารได้ทั้งสีและขาวดำ 
   - สามารถทำสำเนาสูงสุดได้ไม่น้อยกว่า ๙๙ สำเนา 
   - สามารถย่อและขยายได้ ๒๕ - ๔๐๐ เปอร์เซ็นต ์
   - มีช่องเชื่อมต่อ (Interface) แบบ USB 2.0 หรือดีกว่า จำนวนไม่น้อยกว่า ๑ ช่อง 
   - มีช่องเชื่อมต่อระบบเครือข่าย (Network Interface) แบบ 10/100 Bast - T หรือ
   ดีกว่า จำนวนไม่น้อยกว่า ๑ ช่อง หรือ สามารถใช้งานผ่านเครือข่ายไร้สาย Wi-Fi 
   (IEEE 802.11b.g,n) ได ้
   - มีถาดใส่กระดาษได้รวมกันไม่น้อยกว่า ๒๕๐ แผ่น 
   - สามารถใช้ได้กับ A4 , Letter, Legal และสามารถกำหนดขนาดของกระดาษเอง
   ได้ 
   - เป็นไปตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์สำนักงบประมาณฉบับเดือนธันวาคม  
   ๒๕๖๖ 
   ราคาตั้งไว้ ๑๖,๐๐๐ บาท 
   ขอเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงเป็น  
   - เครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึก (Inkjet Printer) 
   - HP Smart Tank 580 All-in-One Printer  
   -  เป็นอุปกรณ์ที่มีความสามารถเป็น Printer Copier และ Scanner ภายใน 
   เครื่องเดียวกัน 



๑๑ 

   - มีช่องเชื่อมต่อ (Interface) แบบ USB และ สามารถใช้งานผ่านเครือข่ายไร้สาย 
   Wi-Fi 
   - มีความเร็วในการพิมพ์ขาวดำสำหรับกระดาษ A4 ไม่น้อยกว่า ๑๒ หน้าต่อนาท ี
   - มีความเร็วในการพิมพ์ขาวดำสำหรับกระดาษ A4 ไม่น้อยกว่า ๕ หน้าต่อนาท ี
   - ถาดป้อนกระดาษความจุ ๑๐๐ แผ่น ถาดรับกระดาษความจุ ๓๐ แผ่น 
   - มีระบบพิมพ์ ๒ ด้าน  
   - พร้อมสำหรับการพิมพ์ขาวดำได้สูงสุด ๖,๐๐๐ หน้า และการพิมพ์สีได้สูงสุด  
   ๖,๐๐๐ หน้า 
   งบประมาณ ๔,๙๐๐ บาท  
   ซึ่งใช้คุณสมบัติและราคากลางตามท้องตลาด เหตุผลในการขอเปลี่ยนแปลงคำชี้แจง 
   เนื่องจาก เป็นการเพิ่มประสิทธิภาพในการใช้งานและตรงตามวัตถุประสงค์ของงาน
   ราชการ งานการศึกษาและเป็นการประหยัดงบประมาณค่าใช้จ่ายสำหรับหน่วยงาน
   ของเทศบาลตำบลสามขา เพราะเครื่องพิมพ์ดังกล่าวมีงบประมาณที่ตั้งไว้ จากเดิม 
   ๑๖,๐๐๐ บาท เป็นงบประมาณ  ๔,๙๐๐ บาท เพื่อให้การดำเนินงานเป็นไปด้วย
   ความถูกต้องตามระเบียบ ทางคณะผู้บริหารจึงขอมติจากท่ีประชุมพิจารณาขอ 
   เปลี่ยนแปลงคำชี้แจง จากสภาต่อไปครับ  ขอบคุณครับ 
      
   ค่ะ ท่านคณะผู้บริหารก็ได้ชี้แจงรายละเอียดการขอเปลี่ยนแปลงคำชี้แจง 

   งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๘ แผนงานการศึกษา งาน 

   บริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรือ 

   อิเล็กทรอนิกส์รายละเอียดตามที่ท่านนายกได้รายงานไปแล้วนั้น   

   ลำดับต่อไปดิฉันจะขอมติที่ประชุม ท่านใดเห็นชอบตามที่คณะผู้บริหารเสนอญัตติ

   ขอเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๘  

   แผนงานการศึกษา งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์  

   ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์โปรดยกมือค่ะ 

ที่ประชุม มีมติ - เห็นชอบ   ๑๑  เสียง 
  - ไม่เห็นชอบ  -   เสียง 
    - งดออกเสียง  ๑  เสียง 
 
 
 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 



๑๒ 

ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่องอ่ืนๆ 

 
   ระเบียบวาระที่ ๕ เรื่องอ่ืนๆ มีสมาชิกท่านใดมีเรื่องที่จะสอบถาม เชิญค่ะ เชิญท่าน
   ก้าน  ศรีสุขกาญจน์  รองประธานสภาสภาเทศบาลตำบลสามขา  เชิญค่ะ  
   
   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านครับ กระผมนายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ รอง 
   ประธานสภาสภาเทศบาลตำบลสามขา กระผมมีเรื่องที่จะสอบถามไปยังคณะ 
   ผู้บริหาร คือผมได้รับการร้องขอจากพี่น้องที่ได้ทำนาปรังแล้วน้ำหมดเขาต้องการจะ
   สูบน้ำที่ร่องน้ำโจ้ก แต่พอเขาสูบผ่านมา ถนนที่เราทำไว้จากร่องน้ำโจ๊กไปที่บ้านดวน
   สำราญมีเจ้าของที่เอาดินไปปิดปากท่อ ก็เลยมาขอความช่วยเหลือ ระยะในการสูบ
   น้ำก็ไกลมาก ประมาณ ๓๐๐ - ๔๐๐ เมตร ไม่ทราบว่าจะมีการดำเนินการแก้ไข 
   อย่างไรต่อไปครับ ขอบคุณครับ 
  
   มีเพ่ือนสมาชิกท่านใดที่จะเสนอหรือสอบถามอีกหรือไม่คะ เชิญค่ะ เชิญท่าน 
   วุฒิพงค์  แก้วงาม  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา เขต ๒ เชิญค่ะ 
 
   เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู ้ทรง  
   เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายวุฒิพงค์  แก้วงาม สมาชิกสภาเทศบาล
   ตำบล สามขา เขต ๒ กระผมขอหารือเกี่ยวกับการวางท่อระบายน้ำของหมู่ที่ ๓ ซึ่ง
   ร้องขอจากผู้นำท้องที่ของหมู่ที่ ๓ เป็นท่อระบายน้ำจากบ้านสำโรง หมู่ที่ ๓ ลงไปทิศ
   ตะวันตกของศาลาประชาคมของหมู่ที่ ๓ ถนนที่กุดสำโรงที่ขุดลอกใหม่พังเข้ามาท่อ
   ระบายน้ำ ทำให้ชำรุด จึงขอความอนุเคราะห์มายังกองช่างเทศบาลตำบลสามขาให้
   ช่วยหาวิธีการลงท่อระบาย เพ่ือแก้ไขตรงในส่วนที่พังทลาย   ขอบคุณค่ะ 
  
   มีเพื่อนสมาชิกท่านใดที่จะเสนอหรือสอบถามอีกหรือไม่คะ ถ้าไม่มี เรียนเชิญท่าน
   นายกตอบคำถามเพ่ือนสมาชิกทั้งสองท่านค่ะ 
 
   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านกระผม นายสกาว  เมฆา  นายกเทศมนตรีตำบล
   สามขา ส าหรับเรื่องที่ท่านสมาชิกได้สอบถามเกี่ยวกับท่อระบายน้ าที่เอาดินมาปิด ก็
   เดี๋ยวผมจะแจ้งกองช่างเข้าไปตรวจสอบว่าเป็นอย่างไรจะได้ด าเนินการช่วยเหลือ 
   ส่วนในเรื่องของท่อระบายน้ า หมู่ที่ ๓ เดี๋ยวผมจะลงไปดูกับกองช่าง เพ่ือหาวิธีการ
   ช่วยเหลือครับ ขอบคุณครับ  

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายวุฒิพงค์  แก้วงาม 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ 
รองประธานสภาเทศบาล ฯ 



๑๓ 
 
   ค่ะ ขอบคุณท่านนายกค่ะ ส าหรับวันนี้ต้องขอขอบคุณท่านผู้บริหาร ท่านสมาชิก 
   ทุกท่านที่เข้าร่วมประชุมในวันนี้ค่ะ การประชุมวันนี้ต้องขอขอบคุณทุกท่านที่เข้า
   ร่วมประชุมโดยพร้อมเพรียงกัน ปิดประชุม เวลา 12.30  น. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 



เสนอคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา ตามประกาศฯ ลงวันที่ ๒๗ 
มกราคม พ.ศ. ๒๕๖๘ ได้พิจารณาตรวจสอบบันทึกการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา สมัยสามัญ    
(สมัยท่ี ๑) ครั้งที่ ๓ ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๘ เมือ่วันที่ ๑๗ เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๘ 
  
    ลงชื่อ พ.จ.อ.   ไพบูลย์  นามโน    
                                                  (ไพบูลย์  นามโน) 
                                         เลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา 
 
             คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม ได้ตรวจบันทึกการประชุมแล้ว เห็นว่าถูกต้อง เม่ือ
วันที่ ๒๘ เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๘         
 
 
   ลงชื่อ       สุธี สีจันดา      ลงชื่อ      ทัศนา  ทรมีฤทธิ์        ลงชื่อ      อาภรณ์  โต๊ะสิงห์ 
            ( นายสุธี สีจันดา )    ( นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์  )   ( นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ ) 
       กรรมการตรวจรายงานฯ   ประธานกรรมการตรวจรายงานฯ       เลขานุการตรวจรายงานฯ 
 
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา สมัยสามัญ (สมัยที่ ๑) ครั้งที่ ๓ เม่ือวันที่ ๑๗ กุมภาพันธ์          
พ.ศ. ๒๕๖๘ ได้รับรองการประชุมแล้ว เมื่อวันที่  ๒๘  เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๘ 

 จึงได้ลงช่ือรับรองไว้ เพื่อปิดประกาศรายงานการประชุมให้ประชาชนทั่วไปทราบ 

 
 
         จามจุรี   ศรีวรรณะ         ผู้รับรองรายงานการประชุม            
                                                 ( นางจามจุรี   ศรีวรรณะ ) 
                                              ประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา 

 


